

## Náboj Online

Náboj Online je súťaž nahrádzajúca Náboj 2020 a konala sa virtuálne 11. decembra 2020. Náboj je medzinárodná matematická súťaž pre päťčlenné tímy stredoškólkov, ktoré reprezentujú jednotlivé školy. Celá súťaž trvá 120 minút, počas ktorých sa tímy snažia na jednom zo súťažných miest vyriešiť čo najviac príkladov.

Na začiatku súťaže dostane každý tím zadania šiestich príkladov. Akonáhle tím dospeje u niektorého z nich k správne, väčšinou číselnému výsledku, dostane zadanie ďalšieho. Kto vyrieši v časovom limite najviac príkladov, vyhráva. Náboj sa koná súčasne v Bratislave, Košiciach, Prahe, Opave, Passau, Lipsku, Linzi, Zürichu, Krakove, Wroclavi, Varšave, Gdyni, Białystoku, Budapešti, Veszpréme, Cambridge, Edinburghu, Glasgowe, Konstanci, Kyjeve, Moskve a Novosibirsku. V jednotlivých miestach sa súťaž vyhodnocuje zvlášť a v celkovom záverečnom poradí si môžu študenti porovnať svoje výsledky aj s ostatnými tímami vo svojej krajine aj v medzinárodnom rebríčku.

### Našu školu reprezentovali tímy v kategórii Seniori:

1. Matej Buocik, Ján Feja, Ondrej Franko, Adam Hjadlovský, Marek Zumrik, ktorí sa na celoslovenskej úrovni dostali na 22. miesto z 80 súťažných tímov a v medzinárodnom meradle obsadili 136. miesto z 363 súťažných tímov.
2. Samuel Stolárik, Ondrej Jurkovič, Naďa Fučelová, Richard Kramár, Michal Tonhajzer sa na celoslovenskej úrovni dostali na 47. miesto z 80 súťažných tímov a v medzinárodnom meradle obsadili 264. miesto z 363 súťažných tímov.

### V kategórii Juniori našu školu reprezentovali:

1. Michal Nosál, Rastislav Čečotka, Ondrej Krčula, Noe Štekláč, Paulína Tomečková, ktorí sa na celoslovenskej úrovni dostali na 40. miesto z 132 súťažných tímov a v medzinárodnom meradle obsadili 237. miesto z 569 súťažných tímov.
2. Richard Franek, Matej Budiský, Tomáš Jurčík, Matej Péč, Vratko Pravňan sa na celoslovenskej úrovni dostali na 128. miesto z 132 súťažných tímov a v medzinárodnom meradle obsadili 548. miesto z 569 súťažných tímov.

**Srdečne blahoželáme a sme veľmi hrdí, že v sebe našli chuť a odvahu zabojovať v matematickej súťaži popri dištančnom vzdelávaní!**



